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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 05/2017  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα  την   27-03-2017, ημέρα  Δευτέρα και  ώρα  19.00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 7279/22-03-2017 
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην 
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς 
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών. 

     ΘΕΜΑ:  «Έγκριση  συμμετοχής  του  Δήμου  Πρέβεζας  στο  Περιφερειακό  
συνέδριο του Εθνικού Κέντρου Κοινωνικής Αλληλεγγύης για θέματα  ROMA που  
θα διεξαχθεί στη Θεσσαλονίκης στις 30 και 31 Μαρτίου 2017».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών 
συμβούλων  ήταν:
                            Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Κορωναίος Κοσμάς              15.Συγκούνας Ευάγγελος         1.Κώτσης Δημήτριος
2. Πιπιλίδης  Λάζαρος              16.Αυδίκος Δημήτριος              2.Βαρτελάτου Στυλιανή 
3. Ροπόκης Ευάγγελος             17.Παππάς Δημήτριος              3.Σαραμπασίνας Παύλος 
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος      18.Δαρδαμάνης Ιωάννης          4.Φραγκούλης Γεώργιος   
5. Πανταζής Νικόλαος              19.Τσούτσης Χρήστος              5.Τσόγκα Ελένη
6. Ντίτσος Γεράσιμος                20.Βαρέλας Χρήστος    
7. Καζάκου Παρθενία               21.Κλάπας Μιλτιάδης – Ηλίας      
8. Ματέρης Κωνσταντίνος         22.Καλλίνικος Διονύσιος                         
9. Νέσσερης Χρήστος               23.Κατέρης Κωνσταντίνος      
10.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ. 24.Κωστούλας Βασίλειος
11.Αναγνώστου Νικόλαος         25.Παπαδιώτης Γεώργιος            
12.Κατσιπανέλης Δημήτριος      26.Νόβας Ιωάννης–Ταξιάρχης
13.Κακιούζης Χαράλαμπος        27.Σπυράκος Ιωσήφ
14.Κατσαούνος Θεόδωρος        28.Νίτσας Γεώργιος

                                                      
Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος, 
προσήλθε ο  κ.  Φραγκούλης  και  αποχώρησαν οι  κ.κ.  Κλάπας,  Καλλίνικος,  Κατέρης, 
Κωστούλας, Παπαδιώτης, Νόβας, Σπυράκος, Νίτσας και Βαρέλας.

Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος  Μπόμπορης Σταύρος , υπάλληλος του Δήμου 
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :             22ο

Αριθ. Απόφασης :             136/2017
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην 
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση της Δ/νσης 
Κοιν.  Προστασίας,  Παιδείας,  Δια  Βίου  Μάθησης  και  Πολιτισμού,Τμήμα  Κοιν.  Πολιτικής 
Δήμου Πρέβεζας (αρμόδια κα. Ζουρουφίδου),που έχει ως εξής:
<< Το Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Ε.Κ.Κ.Α) του Υπουργείου Εργασίας Κοιν.  
Ασφάλισης και Κοιν. Αλληλεγγύης διοργανώνει συνέδριο στα πλαίσια του σχεδίου δράσης 
με θέμα: «Ανάπτυξη της Εθνικής Πλατφόρμας διαβούλευσης και διαλόγου για τους Ρομά  
του  Εθνικού  Σημείου  Επαφής  Ελλάδας».Το  σχέδιο  αυτό  υλοποιείται  από  το  ΕΚΚΑ  με  
συγχρηματοδότηση από την ΕΕ. Το Σχέδιο περιλαμβάνει 3 πακέτα εργασιών με επιμέρους  
δράσεις  μια εκ των οποίων είναι  και  το συνέδριο  στην Θεσσαλονίκη στα πλαίσια της  
Ενδυνάμωσης της ικανότητας δικτύωσης και διαβούλευσης των εμπλεκομένων   
          Οι επιμέρους δράσεις του Σχεδίου αποσκοπούν στην ενεργοποίηση της συμμετοχής  
των Ρομά και των εκπροσώπων τους και την ανάπτυξη του μεταξύ τους διαλόγου, καθώς  
και  των  εμπλεκόμενων  φορέων  και  οργανώσεων,  μέσω  ηλεκτρονικής  πλατφόρμας,  
βιωματικών εργαστηρίων κλπ, προκειμένου να υφίσταται ένα μόνιμο forum διαλόγου σε  
τοπικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο, με στόχο την προώθηση της εφαρμογής της  
Εθνικής Στρατηγικής για τους Ρομά και της ανάδειξης καλών πρακτικών.
Ειδικότερα,  οι  ανοιχτές  συναντήσεις  –  συνέδρια  αποσκοπούν  στην  ευρύτερη  
δημοσιοποίηση  του  έργου  και  των  στόχων  του.  Επίσης,  ιδιαίτερα  σημαντική  είναι  η  
ανοιχτή συζήτηση που ακολουθεί  μετά το πέρας των εισηγήσεων με τις  τοποθετήσεις  
εκπροσώπων Ρομά και  λοιπών συμμετεχόντων γιατί  δίνεται  η  ευκαιρία  να ακουστεί  η  
φωνή  όλων  των  εμπλεκόμενων  και  κυρίως  των  ίδιων  των  Ρομά.  Τα  Εργαστήρια  
βιωματικού  –  διαδραστικού  τύπου  στοχεύουν  στη  δημιουργία  προϋποθέσεων  
εγκαθίδρυσης μίας σχέσης αμοιβαίας αναγνώρισης και εμπιστοσύνης .   
Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στις  30 και  31  ΜΑΡΤΙΟΥ 2017   στη Θεσσαλονίκη.
Έχοντας υπόψη ότι α) στο Δήμο Πρέβεζας,  υπάρχουν Ρομά στην περιοχή ΒΙΠΕ, στον  
Λούρο και στην Ν. Σαμψούντα β) Ότι δημιουργούνται πολλά προβλήματα με την διαμονή  
τους στην περιοχή ΒΙΠΕ και υπάρχουν πολλές καταγγελίες για τη μεταστέγασή τους αλλά  
και παραβατική συμπεριφορά ,  δ) υπάρχει  πρόβλημα με την εκπαίδευσή τους  ε) Τα  
κέντρα  κοινότητας  που  ελέγχει  η  Διεύθυνση  Κοιν.Πολιτικής,  μπορούν  να   υλοποιούν  
προγράμματα για τους Ρομά
Με την  απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε η  διάθεση πίστωσης για δαπάνες  
εκτός έδρας των  προϊσταμένων της Διεύθυνσης ,  του αρμοδίου τμήματος Κοινωνικής  
Πολιτικής   και  της  εντεταλμένης  δημοτικής  συμβούλου  στους  τομείς  Κοινωνικής  
Πολιτικής, Παιδείας και Παιδικών Σταθμών κ. Ελευθερίας Αγγέλη

Εισηγούμεθα

Nα εγκριθεί η  συμμετοχή  του Δήμου Πρέβεζας στο Περιφερειακό συνέδριο του Εθνικού  
Κέντρου Κοινωνικής Αλληλεγγύης για θέματα  ROMA ,που θα διεξαχθεί στη Θεσσαλονίκη 
στις  30  και  31  Μαρτίου  2017  ,   με  την  παρουσία  των  στελεχών  :της  Διευθύντριας  
Κοινωνικής  Προστασίας  δια  Βίου  Μάθησης  ,Παιδείας  και  Πολιτισμού  κας  Γιαννούλη  
Κλεοπάτρας και  της  Προϊσταμένης  Τμήματος Κοινωνικής  Πολιτικής  κας  Ζουρουφίδου  
Μαρία  ς  καθώς  και  της  εντεταλμένης  δημοτικής  συμβούλου  στους  τομείς  Κοινωνικής  
Πολιτικής, Παιδείας και Παιδικών Σταθμών κ. Ελευθερίας Αγγέλη.
Να εγκριθεί η σχετική δαπάνη σε βάρος του προϋπ/σμού του Δήμου οικ. Έτους 2017,  
σύμφωνα με την απόφαση διάθεσης πίστωσης της Οικονομικής Επιτροπής>>

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να 
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα 
πρακτικά της παρούσας.
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Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ'αυτή,
 την αριθμ. 328/23-3-2017 Πρόταση Ανάληψης Υποχρέωσης,
 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96,  97  &  158  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ 

Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),
 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69   & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87 

Α΄7.06.2010),
 τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ       ΟΜΟΦΩΝΑ   

1. Εγκρίνει  τη συμμετοχή του Δήμου Πρέβεζας   στο Περιφερειακό συνέδριο  του 
Εθνικού Κέντρου Κοινωνικής Αλληλεγγύης για θέματα ROMA ,που θα διεξαχθεί στη 
Θεσσαλονίκη στις 30 και 31 Μαρτίου 2017 ,  με την παρουσία των στελεχών :

 της  Διευθύντριας   Κοινωνικής  Προστασίας  δια  Βίου  Μάθησης  ,Παιδείας  και 
Πολιτισμού κας Γιαννούλη Κλεοπάτρας

 της  Προϊσταμένης Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής κας Ζουρουφίδου Μαρίας ,
 και  της  εντεταλμένης  δημοτικής  συμβούλου  στους  τομείς  Κοινωνικής  Πολιτικής, 

Παιδείας και Παιδικών Σταθμών κας Ελευθερίας Αγγέλης–Παπαϊωαννίδου.
2. Διαθέτει  πίστωση 304,00€  σε βάρος του Κ.Α.02.00.6421<Οδοιπορικά έξοδα και 

αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών>, της στήλης των εξόδων προϋπολογισμού 
Δήμου Πρέβεζας οικ. Έτους 2017, και την καταβολή της στην δημοτική σύμβουλο 
κα.  Ελευθερία  Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου,  για  τις  δαπάνες  μετακίνησή  της,  στην 
Θεσσαλονίκη.
Οι  δαπάνες μετακίνησης  των  ανωτέρω  υπαλλήλων  του  Δήμου  Πρέβεζας,  θα 
διατεθούν με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής .

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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